



Wrocław, dnia 30 października 2019 roku

Nr sprawy: 63/P/19

Wg rozdzielnika

**dotyczy:** przetargu nieograniczonego na „*Dystrybucja i dostawa energii cieplnej do budynku Wojewódzkiego Zespołu Specjalistycznej Opieki Zdrowotnej, ul. Dobrzyńska 21/23, 50-403 Wrocław*”

Wojewódzki Zespół Specjalistycznej Opieki Zdrowotnej ul. Dobrzyńska 21/23, 50-403 Wrocław działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. 1843), udziela odpowiedzi na zadane pytanie do postępowania-numer sprawy: 63/P/19.

#### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający żąda przedłożenia w stosunku do podwykonawców jakichkolwiek dokumentów, a jeżeli tak, to jakich? W pkt. VII Część B pkt 2 SIWZ w nawiasie wskazano wyłącznie na wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia oraz podmioty udostępniające zasoby. Co w sytuacji, kiedy wykonawca nie będzie polegał na zdolnościach innych podmiotów, ale ma zamiar powierzyć część zamówienia do wykonania podwykonawcy.?”

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zgodnie z zapisami pkt. VII Część B pkt 2 SIWZ Wykonawca, który zamierza powierzyć wykonanie części zamówienia podwykonawcom, w celu wykazania braku istnienia wobec nich podstaw wykluczenia z udziału w postępowaniu, zamieszcza informacje o tych podmiotach w oświadczeniu, którego wzór stanowi załącznik nr 3 do s.i.w.z. Zamawiający nie wymaga składania przez Podwykonawcę dokumentów, o których mowa w pkt. VII Część B pkt 2 SIWZ.

#### **Pytanie nr 2**

Wykonawca wnosi o zmianę SIWZ polegającą na zmianie Istotnego Postanowienia Umowy w §4 ust. 5 (Wartość umowy i warunki płatności):

par. 4 ust. 5 Istotnych Postanowień Umowy – z zaproponowanego postanowienia wynika, że Zamawiający samodzielnie będzie monitorował należności za kompleksową dostawę ciepła do wysokości maksymalnego wynagrodzenia ustalonego w umowie (nie jest możliwe aby Wykonawca prowadził tego typu monitoring należności).

Jednak sam fakt monitorowania należności przez Zamawiającego i powiadomienie Wykonawcę o wyczerpaniu kwoty, bez wskazania terminu tego powiadomienia, wydają się niewystarczające. W momencie wyczerpania wynagrodzenia przewidzianego w Umowie Wykonawca powinien wstrzymać dostarczanie ciepła. Zobowiązanie Zamawiającego do powiadomienia Wykonawcy pisemnie o wyczerpaniu kwoty powinno zostać obwarowane terminem ponieważ, w obecnym brzmieniu, Zamawiający może to zrobić już po wygaśnięciu Umowy. Dodatkowo, wyczerpanie kwoty ustalonej jako maksymalne wynagrodzenie ma skutkować wygaśnięciem Umowy. Nie możemy zgodzić się na to aby doszło do sytuacji w której Umowa wygaśnie (została wyczerpana kwota) a Zamawiający poinformuje o tym Wykonawcę jakiś czas po wygaśnięciu Umowy. W takiej sytuacji mielibyśmy do czynienia z nielegalnym poborem ciepła przez Zamawiającego, skutkującym koniecznością naliczenia dodatkowych opłat przez Wykonawcę. Rozwiązanie Umowy musi być potwierdzone oświadczeniem Stron ponieważ skutkuje koniecznością wstrzymania dostarczania ciepła.

W związku z tym, proponujemy zmianę postanowienia §4 ust. 5 w Istotnych Postanowieniach Umowy i nadanie mu brzmienia:

„Odbiorca jest zobowiązany do poinformowania Sprzedawcy o zbliżającym się terminie wyczerpania kwoty, o której mowa w ust. 1 z miesięcznym okresem wyprzedzenia. Umowa ulega rozwiązaniu pod warunkiem złożenia przez Strony dodatkowych oświadczeń woli i wskazania daty rozwiązania Umowy.”

*“Dobrze na Dobrzyńskiej. Dbamy o Twoje zdrowie”*



**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający wprowadza modyfikację ust.5 w par.4 Istotnych postanowień umowy, który otrzymuje następujące brzmienie:

*„5. W przypadku, gdy wartość netto naliczonych opłat za dystrybucję/przesył i dostawę/sprzedaż ciepła przekroczy kwotę, o której mowa w ust. 1, przed upływem terminu obowiązywania umowy, umowa ulega rozwiązaniu. Zamawiający poinformuje Wykonawcę o zbliżającym się terminie wyczerpania kwoty, o której mowa w ust. 1, z miesięcznym wyprzedzeniem. Wówczas Strony wspólnie ustalą taką datę rozwiązania umowy, która zabezpieczy przed przekroczeniem maksymalnej wartości tej umowy.”*

Z-ca DYREKTORA  
dz. FINANSOWYCH I ADMINISTRACYJNYCH  
Wojewódzkiego Zespołu Specjalistycznej Opieki Zdrowotnej

  
mgr Alina Urniaż

“Dobrze na Dobrzyńskiej. Dbamy o Twoje zdrowie”